

УДК 37.014.61

ДО ПИТАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ ПРАТ ВОВЧАНСЬКИЙ АГРЕГАТНИЙ ЗАВОД

Грачіков С.С., студ., Фабричнікова І.А., доцент

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Продукція Приватного акціонерного товариства «Вовчанський агрегатний завод» має великий попит і високу конкурентоспроможність як в Україні, так і за кордоном. З часів свого заснування в 1970 р. компанія підтримує високий рівень виробничо-технічного потенціалу, регулярно проводить оптимізацію організаційної структури, розширює і оновлює виробничі потужності, освоює нову продукцію, інноваційні технологічні процеси, розширює сервісну і дилерську мережу в Україні, ЄС, Білорусі, Китаї, Індії та інших країнах [1].

Сучасний ринковий підхід до управління компанією орієнтований на оперативне реагування та зміни вимог споживачів, законодавства, оптимальне використання людських, матеріальних і фінансових ресурсів. Як результат, Приватне акціонерне товариство «Вовчанський агрегатний завод» щорічно нарощує обсяги виробництва.

Основні напрямки діяльності ПрАТ – розробка і виробництво агрегатів управління і регулювання газотурбінних приводів для авіаційної, паливної апаратури, нафтогазової та енергетичної галузей; гідравлічних і комбінованих агрегатів літальних апаратів; агрегатів автомобільних транспортних засобів, тощо.

Впровадження інтегрованих систем менеджменту [2] дозволить підвищувати якість усіх видів продукції на рівні вимог міжнародних стандартів [3]. На сьогоднішній день система менеджменту якості ПрАТ «ВАЗ» розроблена і функціонує відповідно до вимог наступних стандартів: EN ISO 9001, EN 9100: 2016 року, національного схвалення відповідно до Європейських Правил Part 145, Part-2) Глава G та Глава J.

Список літератури:

1. Система менеджмента качества ЧаАО «Волчанский агрегатный завод» / – [електронний ресурс] <http://vza.com.ua/page.php?lang=1&id=12>
2. Лук'яненко В. М. Упровадження інтегрованих систем менеджменту на підприємствах України / В. М. Лук'яненко, І. В. Галич, О. О. Жиліна. // Стандартизація, сертифікація, якість / Наук.-техн. журнал. 2012. – С. 58–61.
3. Галич І.В. До питання оцінювання ефективності систем менеджменту якості. [Текст] / Галич І.В., Гудзенко К.О. // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Експлуатаційна та сервісна інженерія». Україна, Харків: ХНТУСГ, 28-29 травня 2020. – 220-221.